
R
ev

.n
r 

13
05

10

Monteringsanvisning
Balkong Omega



Viktigt!
Läs igenom hela monteringsanvisningen innan monteringen påbörjas.
Detta för att ta del av alla de viktiga moment monteringen innehåller. 

Observera att vissa av illustrationerna i denna manual kan visa en annan modell än den som 
levererats. Detta ändrar dock inte monteringsprincipen. 

Skånska Byggvaror AB ansvarar inte för monteringen av balkongen. 
Ansvaret ligger helt hos den person eller det företag som har utfört monteringen av balkongen. 

Om du är osäker på om din husvägg lämpar sig för montering av balkongen föreslår vi att du 
kontaktar en hantverkare eller annan fackman för att bedöma om balkongen kan fästas in på ett säkert sätt. 

OBS! Balkongen levereras i sektioner och är packad på pall. 
På samma pall finns även tryckimpregnerade reglar och trallbrädorna i trä. Allt trä ska förvaras torrt och svalt 
tills det monteras.

Vilka väggar är lämpliga för balkonger
Under förutsättning att väggen är i gott skick kan balkonger monteras på de flesta väggtyper.
Finns någon osäkerhet om väggens lämplighet rekommenderar vi att fackman kontaktas för besiktning av väg-
gen innan montering. 

Montera balkongen i väggen

Angående fastsättning
Val av fästdon beror på vilken typ av vägg det gäller (till exempel tegel, lättbetong, betong, trä eller annan typ 
av vägg). 

Det finns många produktalternativ som kan användas för monteringen. Tillverkare som till exempel Hilti eller 
Fischer, erbjuder flera typer av fästdon - såväl kemankare som mekaniska fästdon - som uppfyller 
hållfasthetskraven. 

Hitta rätt fastsättning för ditt hem/din fasad i samråd med hantverkare eller din lokala bygghandel.

Viktigt! 
Anvisning som medföljer infästningen (skruv/ankare etc) ska alltid följas.

Exempel
Balkong packad på pall.



1. Montering av väggbeslag
Montera de två väggbeslagen (A) på byggna-
dens fasad. 

Monteringsavstånd:
De två väggbeslagen (A) ska monteras på av-
stånd angivet på ritning i slutet av denna anvis-
ning.

OBS! 
Det finns olika typer av väggbeslag beroende 
på balkongmodell. De beslag som följer med 
balkongen kan därför se lite annorlunda ut än de 
som visas i denna anvisning.  

Viktigt! 
Avståndet mäts, som visas i figur 1, från fläns till 
fläns (utsidan) av beslaget - eller om det finns en 
annan typ av beslag - som anges på den bifo-
gade måttskissen. Följ alltid måttskissen!

Monteringshöjd:
Bestäm beslagens monteringshöjd:

Ovankant beslag = ovankant golv på den färdiga 
balkongen. (Se även figur 2).

Tips: Fäst först beslaget på väggen med hjälp av 
små skruvar i hålen (B) (se figur 3). Detta under-
lättar monteringen av fästet.

Viktigt! 
Hålen (B) är endast ”hjälphål” som gör mon-
teringen av beslaget lättare. Beslaget ska 
fästas i väggen i alla sex monteringshål (C).

Montera väggbeslagen med valda infästningar.

Angående fastsättning:
Val av fastsättning beror på vilken typ av vägg 
det gäller (till exempel tegel, lättbetong, betong, 
trä eller annan typ av vägg). 

Var noga med att välja rätt infästning beroende 
på vägg.

A

A

Figur 1

Avståndet mellan väggbeslagen 
finns i bifogad måttskiss

Figur 2

A A

Ovankant beslag = 
ovankant golv på den 
färdiga balkongen.

B C

Figur 3

C

C

C
C

C

Beslaget vänt nedåt enligt bild



D1

Figur 4

D1

D2

D2
D2

D2

Hållfasthetskrav för fastsättning:
Varje enskild fästpunkt ska klara följande belastning:

- Dragkraft (N) på 2,5 KN (vinkelrätt mot väggen)
- Tvärkraft (V) på 2,0 KN

Viktigt! 
Anvisning som medföljer infästningen (skruv/ankare etc) ska 
alltid följas.

OBS! 
Om kemankare och gängstång används ska gängstängerna 
sticka ut ca 35 mm från väggen.

Montera enligt följande:
D1:
Används inte i detta moment, muttrar på gängstavar (D1) mon-
teras först i ett senare skede när balkongen monteras.

D2:
Fäst in beslagen i punkterna D2.

Samma procedur gäller för väggbeslag som monteras med 
andra typer av infästning.



Montagevejledning

04-fundamentshuller_SE130305

Figur 1

Udgravning af huller for betonfundament til
søjler

Af hensyn til evt. senere opstilling af det stillads
eller de ‘soldater’, der skal understøtte
balkonsektionerne under montagen, kan
udgravningen af huller for betonfundament med
fordel foretages inden resten af montagen
påbegyndes.

Der udmåles til placering og udgravning af
fundamenthuller på baggrund af vedlagte
målskitser for balkonen. Se disse.

På vedlagte målskitse findes følgende mål:

  - indbyrdes afstand mellem søjler (B)
  - afstand fra facade til søjler (C)

Se eksempel på figur 1 og 2.

Bemærk! De oplyste mål på vedlagte målskitse
er altid angivet til center af søjler.

Fortsætter på næste side ...

Facade

Center
af søjle

Afstand fra
facade til
søjler

Indbyrdes
søjleafstand

Center
af søjle

centerlinie - præcis midt mellem
de to facadebeslag

xxxx  mm xxxx  mm

xxxx  mm xxxx  mm xxxx  mm

xxxx  mm

B /
Indbyrdes
søjleafstand

C /
Afstand fra

facade
til søjler

B /
Indbyrdes
søjleafstand C /

Afstand fra
facade

til søjler

Se vedlagte målskitse for gyldige mål for netop din balkon

Eksempler

Figur 2

Gräva hål för pelarnas betongfundament
Med hänsyn till eventuellt senare användande av byggnadsställning eller stag för att stödja balkong-
sektionerna under monteringen kan hålen för fundamenten med fördel grävas innan resten av monteringen 
påbörjas. 

Mät ut och gräv hålen enligt de bifogade måttskisserna för balkongen.

På den bifogade måttskissen finns följande mått:

  - inbördes avstånd mellan pelare (B)
  - avstånd från fasad till pelare (C)

Se exempel på figur 1 och 2.

OBS! Det angivna måttet i den bifogade måttskissen anges alltid till mitten av pelarna.

Figur 1

Figur 2
Avstånd mellan stolpar

Centrum 
stolpe

Centrum 
stolpe

Avstånd från 
fasad - stolpe

Fasad

xxxx mm xxxx mm

Avstånd mellan stolpar Avstånd från 
fasad - stolpe



Hål för fundament bör vara min. 600x600 mm och vara 900 mm djupa - eller minst till frostfritt djup. 
Se figur 3.

Pelarna gjuts fast först efter det att balkongen monterats på väggen. Se nästa steg. 

Pelarna ska mellan 600-750 mm ner i marken. Se även figur 3. 

OBS! 
Om pelaren är för lång så kan den kortas av efter behov. I så fall borras två nya hål som fotplattorna 
monteras i. Se figur 4.

Viktigt! Kontrollera att pelarna är i lod innan hålen fylls med betong!

Viktigt! Kontrollera även att det kommer betong under pelarnas fotplattor.

Stolpe

minst till frost-
fritt djup

Betong

Figur 3

Figur 4



Figur 1

Figur 2

Montering av balkongsektioner och pelare

Följande avsnitt är en översikt av monteringen. Vi rekommenderar att du även använder de bifogade montage-
ritningarna som stöd. På montageritningarna kan du dessutom se vilka bultar/skruvar/brickor som behövs för 
varje monteringssteg.

Vid montering behöver balkongsektionerna stöttas med byggnadsställningar eller stag tills balkongens egna 
ben är fastgjutna.

Var uppmärksam på att vissa modeller skiljer sig åt i storlek på balkongens sido- och frontbalkar (se pack-
listan). Innan monteringen påbörjas är det i dessa fall viktigt att du har definierat vilka sektioner som utgör 
balkongens sidor och vilken/a som ska placeras framtill. Vissa modeller kan dessutom vara utrustade med två 
- eller flera - sektioner framtill.

Montagevejledning

05-samling-buet-m/rem130314

Montage af balkonsektioner og søjler
Det følgende afsnit er en overordnet gennemgang af montagen. Vi anbefaler, at du i denne forbindelse også støtter dig til
medsendte montagetegninger. På montagetegningerne kan du desuden se, hvilke bolte/skruer/skiver, du skal bruge til de
enkelte montagepunkter.

Selve montagen foregår lettest ved at understøtte og afstive balkonsektionerne med stillads eller ‘soldater’ undervejs i
processen.

Vær opmærksom på, at på visse modeller er der forskel på størrelsen af balkonens side- og frontvanger (se styklisten).
Før montagen påbegyndes, er det i disse tilfælde vigtigt, at du har fastlagt, hvilke sektioner der udgør balkonens sider,
og hvilke(n) der skal placeres i front. Visse modeller kan desuden være forsynet med to - eller flere - sektioner i front.

Montage (figur 1):
Vangen på en balkonsektion (K) monteres på de
to frie gevindstænger på facadebeslaget (A) og
fastspændes herpå indtil fri for slør.

Gentag samme fremgangsmåde for
balkonvange (K) i modsatte side.

Understøt, afstiv og monter resterende
balkonsektion(er) (K1) i front. Vangerne boltes
sammen i sektionssamlingerne. I hver
sektionssamling monteres desuden en
gelænderbøsning (H) i gelænderet.

Bemærk! Er der tale om en balkon med værn i
glas, monteres to stk gelænderbøsninger (H) i
hver sektionssamling. Se figur 2.

Derpå tilspændes alle boltsamlinger, så disse er
fri for slør.

Når samtlige balkonsektioner således er
monteret og forsvarligt understøttet, kan
søjlerne (M) boltes fast under vangerne (se
figur 1).

Herefter skal søjlerne støbes fast.

Se afsnittet: “Udgravning af huller for
betonfundament til søjler” for info om
faststøbning af søjler.

A

K

A

K

M M

 H

K1

Figur 1

Figur 2

 H

M M

K

A

A

K K1

H

Montering (figur 1):
Väggen på en balkongsektion (K) 
monteras på de två fria gäng-
stängerna på fasadbeslaget (A) 
och dras därefter åt så att de inte 
glappar.

Upprepa samma procedur för 
balkongbalken (K) på den mot-
satta sidan. 

Stöd, stadga upp och montera sedan resterande 
balkongsektion(er) (K1) framtill. Balkarnas bultas ihop.
I varje skarv monteras dessutom en bussning H i skarven 
mellan sektionerna.

OBS! 
Om det är en balkong med glasräcke monteras två stycken 
skenbussningar (H). Se figur 2.

Dra sedan åt alla bultar i skarvarna så att de inte glappar.

När alla balkongsektioner är monterade och ordentligt stöt-
tade kan pelarna (M) bultas under balkarna (se figur 1). 



Innan stolparna gjuts fast ska balkongen 
kryssmätas.

Kryssmät enligt figur 3
Kontrollera att båda måtten är identiska,
- korrigera vid behov.

Därefter kan pelarna gjutas fast. 

Se avsnittet: “Gräva hål för pelarnas be-
tongfundament” för information om fast-
gjutning av pelare.

Figur 3



Montering av balkbeslag

Balkbeslag monteras på insidan av balkongbalkarna. 
Beslagen kommer senare att användas för montering 
av bjälklaget som ska bära terrassbrädorna.

Balkbeslag monteras fast med hjälp av bultar i de 
förborrade hålen i balkarna. Se figur 1.

Viktigt!
Det varierar från modell till modell i vilka rader av hål 
som balkbeslagen ska monteras. På medföljande 
montageritningar visas i vilka rader av hål som balk-
beslagen ska monteras på just din balkongmodell. 
Se montageritningar!

Observera att det finns höger- och vänsterbeslag 
när det som här handlar om balkbeslag med lekare. 
På medföljande montageritningar visas hur de två 
typerna av beslag (höger/vänster) ska vändas vid 
montering. Se montageritningar.
Tänk även på att de har olika vinkel beroende på var 
de ska monteras. Var noga med att de kommer på 
rätt plats.

Justeringar/korrigeringar 

När pelarna är fastgjutna och balkbeslagen montera-
de kan skenor/ledstänger etc. fortfarande korrigeras 
i förhållande till varandra så att ledstängerna linjerar 
med varandra. 
Se figur 2.

OBS! 
All injustering av ledstänger etc. måste slutföras 
innan du fortsätter till nästa steg, Montering av bjälk-
lag/golv.

Dra nu åt alla bultar i balkongen.

Balkbeslag

Figur 1

Figur 2

Korrigera vid behov led-
stänger så att de är korrekt 
linjerade mot varandra.



Montering av balkbeslag på husvägg

Balkbeslag ska monteras på rätt höjd på 
husväggen. Dessa balkar ska tillsammans
med beslagen på balkongbalken bära
stålbalkarna till golvet.

Mät ut balkbeslagens placering på 
väggen. Mät från insida väggbeslag till 
centrum av balkbeslaget.
Se måttskiss i slutet av anvisningen.

Viktigt!
Ovankant av balkbeslag skall placeras 70 mm 
under ovankant väggbeslag. Se figur 1.

Tips!
Spänn ett mursnöre från fasadbeslag till fasad-
beslag och mät 70 mm ned från detta.

Montera balkbeslagen i väggen. Varje beslag ska 
fästas i båda fästpunkterna (D) och ska vändas 
så hålen kommer uppåt enligt figur 2.

Viktigt!
Innan beslagen monteras på väggen, kontrollera 
att golvbalkarna kommer vinkelrät mot väggen 
när de monteras i balkongbalken.
Se figur 3.

Viktigt! 
Följ alltid anvisnignarna som medföljer 
vald infästning.

Figur 1

Figur 2

Figur 3

D

Balkbeslag

Stålbalk

Vinkelrät mot 
husvägg



Montering av bjälklaget 

Bjälklaget ska nu monteras på balkbeslagen.
Varje balk monteras med en uppsättning balkbe-
slag mittemot varandra så att balkarna placeras 
parallellt 
med fasaden. Se figur 1 och montageritning 
500086.

Viktigt!
Stålprofilerna har olika längd för att passa i 
balkongens båge.

Stålbalken ska vändas så att hålen (D) är vända 
uppåt.
Figur 2.

Spänn alla bult och mutterförband ordentligt i 
balkongen.

Montering av ströläkt på stålbalken.
Skruva fast 45 mm ströläkt ovanpå stålbalkarna.
Vänd läkten så att höjden blir 45 mm och skruva 
fast genom de förborrade hålen med franskruv.
Se figur 3 & 4.

Figur 1

Figur 2

Figur 3Figur 4

D

D

D



Ströläkte 45x45 ska kapas till rätt längd. Det ska 
vara 5 mm luft mellan ströläkt och husvägg. 
Såga läkten så den följer balkongens båge.
Se figur 5.

Slutligen monteras en skråregel ytterst i 
bågen för att bära golvbrädorna när dessa 
ska skruvas fast. Se figur 6 & 7.

Dessa skråreglar monteras mellan två av de 
befintliga läkten med träskruv.
Se figur 6.

Dessa reglar ska monteras jämnt i ovankant 
med befintligt trä.

Tips: 
Bjälklaget kan eventuellt behandlas med pigment-
färgat träskydd (brun) om du vill bli av med den 
gröna färgen. Detta görs lättast innan montering.

Såga de tryckimpregnerade läkten så 
de följer balkongens båge.

5x90 träskruv

5x90 träskruv

Figur 5

Figur 6

Figur 7



Montering av golvbrädor

När bjälklaget är lagt kan golvbrädorna läggas.

Riktlinjer
Golvbrädorna ska läggas med ett inbördes avstånd 
på minst 5 mm. Se Figur 1. Använd distanser - det 
underlättar uppgiften.

Golvbrädorna sätts ihop fortlöpande. Det vill säga 
att den längd som blir kvar vid slutet av en rad är den 
längd som skärs till som den första brädan i nästa 
rad. Se exempel på figur 2. 

Brädorna skarvas och skruvas fast över en balk (i mit-
ten av balken). Se figur 1 och 2.

Det används två skruvar per bräda över varje balk. 
Se figur 1.

OBS! 
Golvbrädorna ska förborras och försänkas innan de 
skruvas fast i bjälklaget. 

Varje bräda ska kapas till rätt längd och form, det
vill säga efter behov till den rundning som balkong-
balken har på det ställe den ska monteras.

Tips: 
Detta görs enklast genom att låta brädan stick ut över 
balkongen, rita med en blyertspenna och sedan kapa 
efter markeringen. Se figur 3.

Figur 1

Figur 2

Figur 3

Skarv över golvregel

5 mm mellanrum

Golvbrädor Skarv över regel

Bjälklag

Balkong sedd underifrån. Balkongbal-
kens form ritas av på brädan och som 
därefter kapas till rätt mått och form.



Montering av golvbrädor

Gällande golvbrädor: Levereras ugnstorkade 
av första sortering där skillnader i skevhet på upp 
till 4 mm godtas för brädor på 3 meter eller mer. 

Om det finns ett behov av att rätta upp brädorna vid 
montering kan det göras som visas i figur 4 och 5 
med hjälp av skruvtving, kilar, distanser, block och 
hammare.

Genom denna metod är det möjligt att korrigera 
eventuella skillnader som har uppstått under lagring 
av brädorna.

Tips: 
För att få skruvarna i en rät linje över balken: 

1. Sätt ut mitten av balken i båda ändarna. 
2. Förbind de två mittpunkterna med ett snöre över 
    själva golvbrädorna.
3. Dra åt snöret och rita linjen på brädorna med en 
    blyertspenna.
4. Skruvarna skruvas fast längs denna linje

Se exempel på figur 6.

För att förhöja helhetsintrycket på balkongen, 
montera bult och mutter i alla oanvända hål i 
balkongbalken. (se exempel i figur 7).

Eventuella blyertsstreck på golvbrädorna tas bort 
med hjälp av suddgummi eller sandpapper.

Figur 4

Figur 5

Figur 6

Snöre längs balkens 
centrumlinje.



Montering av glas
(Endast för balkonger med skyddsglas)

Glaset monteras med delar som visas i bifogad ritning 
nr 500019.

Vi rekommenderar att klämfästen monteras så att glaset 
kan monteras från själva balkongdäcket. Därför monteras 
först den hälft av klämfästet som är vänd utåt. När glaset 
således monteras från balkongdäcket ger det god möjlighet 
att senare justera t.ex. glasets höjd. Vi rekommenderar att 
glasskivorna monteras 40-50 mm över balkongbalken. Två 
golvbrädbitar kan eventuellt användas som distanser mellan 
balkongbalk och glas.

Vid ändfäste monteras endast ett klämfäste i varje monte-
ringspunkt. Vid mittfäste monteras samtidigt två klämfästen 
i varje monteringspunkt. Varje glas skall alltid fästas in med 
fyra glashållare per glas.

Montera gummikuddar som anges på ritning 500019.
OBS! 
Det kan finnas olika tjocklekar på gummikuddarna.

Balkongen levereras med härdat och laminerat säkerhets-
glas. 

OBS! 
Säkerhetsglas är mycket tåligt för stötar och slag mitt på gla-
set men ömtåligt längs kanterna. Glaset måste därför hante-
ras med stor försiktighet vid montering eftersom det inte tål 
att få stötar eller slag på kanterna.

Figur 7

Montera bultar i 
balkongbalkens 
oanvända hål.

Ändfäste:
Ett klämfäste monteras i 
varje infästningspunkt

Mittfäste:
Två klämfästen monteras 
i varje infästningspunkt

Montera först det klämfäste 
som är vänt ut från balkongen.



Skötsel och underhåll:

Stål
Balkongens ståldelar är tillverkade av varmförzinkad stål och kräver ingen särskild skötsel. Eventuell rengöring 
görs med vatten - eller vatten och mild tvål. Skadas balkongens varmförzinkade yta rekommenderas det att 
reparera detta med zinkspray (med en zinkhalt på minst 95%).

Trä
Balkongen levereras med golv av lövträ. Du kan välja att låta träet förbli obehandlat. Träets utseende kommer 
då att förändras över tiden så att det uppstår en grå patina. 
Om du vill att den röda/ bruna färgen bevaras kan träet oljebehandlas vid behov. Träet bör också oljebehand-
las om du vill undvika små sprickor i träet. Välj en olja som är avsedd för behandling av lövträ.
OBS! Observera att allt lövträ innehåller naturliga färgämnen som i regnväder kan läcka ut ur träet och miss-
färga saker under balkongen.

Glas
Glas putsas med mild tvållösning eller produkter som lämpar sig för rengöring av glas.

Garantier:
10 år garanti på stålkonstruktionen
5 år   garanti på ingående trädelar
5 år   garanti på glas

Garantierna gäller under förutsättning att produkten monterats och underhållits enligt monteringsanvisningen.
Garantin gäller reparation eller ersättning av felaktig produkt på grund av material eller fabrikationsfel. 

Trasigt eller sprucket glas omfattas ej av garantin.

Trä är ett naturmaterial som påverkas av sol och regn och kan innehålla eller över tiden få små sprickor. 
Naturliga sprickor omfattas ej av garantin. 

Garantierna omfattar endast de produkter som levererats av Skånska Byggvaror.
Montering av balkongen är installatörens ansvar och omfattas ej av garantin.





P
la

ce
rin

g 
av

 v
äg

gb
es

la
g

B
al

ko
ng

 4
9

00
 x

 2
45

8
H

öj
d:

 1
10

0

Följande sidor beskriver montering av balkong med räcke:



B
al

ko
ng

 4
9

00
 x

 2
45

8
H

öj
d:

 1
10

0

B
al

ko
ng

 4
9

00
 x

 2
45

8
H

öj
d:

 1
10

0

O
va

nk
an

t g
ol

vb
rä

da

S
e 

D
et

al
j: 

B

D
et

al
j A

D
et

al
j B



B
al

ko
ng

 4
9

00
 x

 2
45

8
H

öj
d:

 1
10

0



Montage av balkongbalkar

Ritning: 500028

M10 Bricka

M16x45

M16 Bricka

M16 Mutter

M16 Bricka

M16 Mutter

M16 Bricka
M16 Bricka

M16x45

M10 mutter

M10 Bricka

M10x90



Montage av stolpfot

Ritning: 500055

M10x150

M10 mutter



M
on

ta
ge

 a
v 

bj
äl

kl
ag

R
itn

in
g:

 5
00

0
8

6

M
10

x3
0

M
10

 b
ric

ka
M

10
 b

ric
ka

M
10

x3
0

M
10

 m
ut

te
r

M
10

 m
ut

te
r

M
10

 b
ric

ka

M
10

 m
ut

te
r

M
10

 b
ric

ka

M
10

 m
ut

te
r

6x
4

0 
Fr

an
sk

M
6 

br
ic

ka M
10

x3
0

M
10

x3
0

M
10

 m
ut

te
r

M
10

 b
ric

ka

M
10

 b
ric

ka

M
10

 b
ric

ka

M
10

 b
ric

ka
 s

to
r

M
10

x3
0

M
10

 b
ric

ka

M
10

 b
ric

ka
 s

to
r



5x90 träskruv

Montage av stolpfot

Ritning: 500087

5x90 träskruv



Stykliste til 704054

□ □ □
□
□
□
□

□ □ □
□
□
□
□

□2 stk. Søjlefødder □ 2 stk. Søjler

□ 50 stk. Franske skruer 6x40
□ 50 stk. M6 skiver
□ 76 stk. M10x30 bolt Til montering af bjælkebeslag på balkonvanger
□ 2 stk. M10x90 bolt Til montering af gelænderbøsning
□ 2 stk. M10x150 bolt Til montering af søjlefødder på søjler (ingen skiver)
□ 116 stk. M10 skiver 1 skive under alle bolte og møtrikker, (1 skive under møtr. til bræddebolt)
□ 40 stk. M10 store skiver 1 skive under alle bolte og møtrikker, (1 skive under møtr. til bræddebolt)
□ 80 stk. M10 møtrikker
□ 8 stk. M16x45 bolt Til samling af balkonvanger og montage af søjler på balkonvanger
□ 16 stk. M16 skiver 1 skive under alle bolte og møtrikker
□ 8 stk. M16 møtrikker
□ 300 stk. 5x60 skruer Til montering af terrassebrædder, samt bjælkesko
□ 20 stk. 5x90 skruer Til montering af skrå bjælker
□ 10 stk. 3m 45x45 tryk. tømmer.
□ 23 stk. 3,05m hårdttræterrassebrædder

2 stk. UNP80 L=2237
2 stk. UNP80 L=2339

2 stk. Beslag 156° (H+V)

2 stk. UNP80 L=894
2 stk. UNP80 L=1690
2 stk. UNP80 L=2045

3 stk. buede balkonvanger på  
2385mm for glas med 
gelænder

8 stk. Beslag 80x120

2 stk. Gelænderbøsning

2 stk. Facadebeslag 160x350 
(H+V)

2 stk. Beslag 96° (H+V)
2 stk. Beslag 107° (H+V)
2 stk. Beslag 119° (H+V)
2 stk. Beslag 133° (H+V)

29-04-2013/mok

Innehållsförteckning:

3 st Balkongsektioner med räcke 2 st Bussningar

1 par Väggbeslag 8 st beslag 80x120 

2 st Stolpfot 2 st Stolpe

50 st	 Fransk skruv 6x40
50 st	 M6 bricka
76 st	 M10x30 bult			   Till montering av balkbeslag på balkongbalk
2 st	 M10x90 bult			   Till montering av bussning
2 st	 M10x150 bult			   Till montering av stolpfot (Ingen bricka)
116 st	 M10 brickor			   1 bricka bakom varje bult och mutter
40 st 	 M10 bricka stor
80 st 	 M10 mutter
8 st	 M16x45	 bult			   Till sammansättning av balkongsektioner
16 st 	 M16 bricka
8 st 	 M16 mutter
300 st	 5x60 skruv			   Till montering av golvbrädor
20 st	 5x90 skruv			   Till montering av kortlingar
10 st	 3,0 m 45x45 mm tryckimpr.
23 st	 3,05 m golvbrädor

1 par beslag 90o

1 par beslag 107o

1 par beslag 119o

1 par beslag 133o

1 par beslag 156o

2 st balk L=894
2 st balk L=1690
2 st balk L=2045
2 st balk L=2237
2 st balk L=2339



Följande sidor beskriver montering av balkong med glas:

B
al

ko
ng

 4
9

00
 x

 2
45

8
H

öj
d:

 1
10

0

P
la

ce
rin

g 
av

 v
äg

gb
es

la
g



B
al

ko
ng

 4
9

00
 x

 2
45

8
H

öj
d:

 1
10

0

O
va

nk
an

t g
ol

vb
rä

da

S
e 

D
et

al
j: 

B

D
et

al
j A

D
et

al
j B



B
al

ko
ng

 4
9

00
 x

 2
45

8
H

öj
d:

 1
10

0



Montage av balkongbalkar

Ritning: 500028

M16 Bricka

M10 Bricka

M16 Bricka

M16x45

M16 Bricka

M16 Bricka

M16 Mutter

M16x45

M16 Mutter

M10 Mutter

M10 Bricka

M10x90



Montage av stolpfot

Ritning: 500055

M10x150

M10 mutter



M
on

ta
ge

 a
v 

bj
äl

kl
ag

R
itn

in
g:

 5
00

0
8

6

M
10

x3
0

M
10

 b
ric

ka
M

10
 b

ric
ka

M
10

x3
0

M
10

 m
ut

te
r

M
10

 m
ut

te
r

M
10

 b
ric

ka

M
10

 m
ut

te
r

M
10

 b
ric

ka

M
10

 m
ut

te
r

6x
4

0 
Fr

an
sk

M
6 

br
ic

ka M
10

x3
0

M
10

x3
0

M
10

 m
ut

te
r

M
10

 b
ric

ka

M
10

 b
ric

ka

M
10

 b
ric

ka

M
10

 b
ric

ka
 s

to
r

M
10

x3
0

M
10

 b
ric

ka

M
10

 b
ric

ka
 s

to
r



5x90 träskruv

Montage av stolpfot

Ritning: 500087

5x90 träskruv



M8x25

M8 bricka

M8 mutter

Klämbeslag / glashållare

Klämbeslag / glashållare

M8x30

Klämbeslag / 
glashållare

M8 mutter

2 mm gummikudde

3 mm gum-
mikudde

Kuddarna torkas av med 
tex kemiskt ren bensin 
innan montage

Klämbeslag / glashållare 
vänds så att glaset mot-
neras inifrån balkongen.

Montage av Klämbeslag / Glashållare

Ritning: 500019



Tack för att Du valde balkong
från Skånska Byggvaror

Box 22238, 250 24 Helsingborg
Tel. 042-25 30 00, Fax 042-25 30 40

www.skanskabyggvaror.se

Stykliste til 704105

□ □ □
□
□
□
□

□ □ □
□
□
□
□

□ 2 stk. Søjlefødder □ 2 stk. Søjler

□ 36 stk. 2mm puder til klembeslag

□ 36 stk. 3mm puder til klembeslag

□ 36 stk. Klembeslag

□ 9 stk. 8mm glas 990x764 R=2411

□ 50 stk. Franske skruer 6x40

□ 50 stk. M6 skiver

□ 12 stk. M8x25 indv. 6-kant Til montering af Klembeslag for glas

□ 12 stk. M8x30 indv. 6-kant Til montering af Klembeslag for glas

□ 12 stk. M8 skiver 1 skive under alle bolte og møtrik

□ 12 stk. M8 møtrikker

□ 12 stk. M8 Topmøtrikker

□ 76 stk. M10x30 bolt Til montering af bjælkebeslag på balkonvanger

□ 4 stk. M10x90 bolt Til montering af gelænderbøsning

□ 2 stk. M10x150 bolt Til montering af søjlefødder på søjler (ingen skiver)

□ 120 stk. M10 skiver 1 skive under alle bolte og møtrikker, (1 skive under møtr. til bræddebolt)

□ 40 stk. M10 store skiver 1 skive under alle bolte og møtrikker, (1 skive under møtr. til bræddebolt)

□ 82 stk. M10 møtrikker

□ 8 stk. M16x45 bolt Til samling af balkonvanger og montage af søjler på balkonvanger

□ 16 stk. M16 skiver 1 skive under alle bolte og møtrikker

□ 8 stk. M16 møtrikker

□ 300 stk. 5x60 skruer Til montering af terrassebrædder, samt bjælkesko

□ 20 stk. 5x90 skruer Til montering af skrå bjælker

□ 10 stk. 3m 45x45 tryk. tømmer.

□ 23 stk. 3,05m hårdttræterrassebrædder

2 stk. Beslag 96° (H+V)

2 stk. Beslag 107° (H+V)

2 stk. Beslag 119° (H+V)

2 stk. Beslag 133° (H+V)

3 stk. buede balkonvanger på  
2385mm for glas med 
gelænder

8 stk. Beslag 80x120

4 stk. Gelænderbøsning

2 stk. Facadebeslag 160x350 
(H+V)

2 stk. UNP80 L=2237

2 stk. UNP80 L=2339

2 stk. Beslag 156° (H+V)

2 stk. UNP80 L=894

2 stk. UNP80 L=1690

2 stk. UNP80 L=2045

29-04-2013/mok

Innehållsförteckning:

36 st 	 2 mm gummikuddar till klämbeslag
36 st	 3 mm gummikuddar till klämbeslag
36 st	 Klämbeslag
9 st 	 Glas 8 mm 990x964
50 st 	 Fransk skruv 6x40
50 st	 M6 bricka
12 st	 M8x25 insex			 
12 st	 M8x30 insex			 
12 st	 M8 bricka			 
12 st	 M8 mutter			 
12 st 	 M8 toppmutter
76 st 	 M10x30 bult			 

3 st Balkongsektioner med glas 4 st Bussningar

1 par Väggbeslag 8 st beslag 80x120 

2 st Stolpfot 2 st Stolpe

1 par beslag 90o

1 par beslag 107o

1 par beslag 119o

1 par beslag 133o

1 par beslag 156o

2 st balk L=894
2 st balk L=1690
2 st balk L=2045
2 st balk L=2237
2 st balk L=2339

4st	 M10x90 bult			 
2st	 M10x150 bult			 
120 st	 M10 bricka
40 st	 M10 bricka stor
82 st	 M10 mutter			 
8 st	 M16x45	 bult			 
16 st 	 M16 bricka
8 st 	 M16 mutter
300 st	 5x60 skruv			 
20 st	 5x90 skruv			 
10 st	 3,0 m 45x45 mm tryckimpr.
23 st	 3,05 m golvbrädor


